
 

UTRJUJEM SVOJE ZNANJE 

(pisno deljenje)  

Naloge lahko rešuješ na list ali v zvezek.  

 

 

 

 

 

3 5 6 :  2 =  178    Pr:  1 7 8 · 2 8 6 5 : 5 =  173 Pr: 1 7 3 · 5 
1 5             3 5 6 3 6            8 6 5 
   1 6     1 5  
      0        0  
    
    
9 1 8 : 6 =   153 Pr:  1 5 3 · 6 4 8 3 : 3 = 161 Pr:  1 6 1 · 3 
3 1             9 1 8 1 8           4  8  3 
   1 8     0 3  
      0        0  
    
    
1 7 0 4 : 4 =  426 Pr: 4 2 6 · 4 5 3 0 1 : 9 = 589 Pr: 5 8 9 · 9 
   1 0         1 7 0 4    8 0         5 3 0 1 
      2 4        8 1  
         0           0  
    
    
2 4 5 6 : 8 =  307 Pr: 3 0 7 · 8 4 8 9  : 7 =  6 9  Pr: 6 9 ·7 
   0 5         2 4 5 6    6 9        4 8 3 
      5 6        6 ost. 483 + 6 = 489 
         0    
    
    
2 0 5 5 : 5 =  411 Pr: 4 1 1 · 5 5 7 2 0 : 8 =  715 Pr: 7 1 5 · 8 
   0 5       2 0  5  5    1 2         5 7 2 0  
      0 5        4 0  
         0           0  
    
    

 

 

 

 

1. Deli pisno in naredi preizkus.  
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a) V mlekarni so 522 jogurtov spakirali v manjše škatle po 6 jogurtov.  

Koliko škatel so napolnili?  

R: 5 2 2 : 6 = 87                      Pr.: 8 7 · 6   

        4 2        5 2 2 

           0 

O: Napolnili so 87 škatel.  

 

b) Na šolskem tekmovanju v atletiki je sodelovalo 384 učencev. 

Razdeljeni so bili v skupine po 8 učencev. Koliko skupin je 

sodelovalo? 

R:  3 8 4 : 8 = 48   Pr.: 4 8 · 8 

         6 4     3 8 4 

    0 

O: Sodelovalo je 48 skupin.  

 

c) Očetov plašč je stal 264 €, hlače pa štirikrat manj. 

Koliko so stale hlače? 

R: 2 6 4 € : 4 = 66 €  Pr.: 6 6 · 4 

        2 4     2 6 4  

   0 

O: Hlače so stale 66 evrov.   

 

d) Gašperjev oče je v pol leta z avtom prevozil 7026 km.  

Koliko kilometrov je povprečno prevozil v enem mesecu?  

R: 7 0 2 6 km : 6 = 1171 km Pr.: 1 1 7 1 · 6 

     1 0         7 0 2 6 

        4 2 

   0 6 

      0 

O: Povprečno je v enem mesecu prevozil 1171 kilometrov.  

 2. Reši besedilne naloge.                                                                                                                   

So s 

https://www.google.si/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fodkrito.svet24.si%2Fclanek%2Fzabava%2Fmali-rumeni-obrazi-ki-izrazajo-nasa-custva-529155&psig=AOvVaw12REFjIV8L9USeEXtZq7VS&ust=1585254830475000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCJjEoNG8tugCFQAAAAAdAAAAABAJ

